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キッズ・モニターアンケートの概要 

「食の安全・安心について」 

 
アンケートの実施結果は以下のとおりでした。 

キッズ・モニターのみなさん、ご協力ありがとうございました。 

 

概要 

１ 実施期間 平成２９年１０月１３日～１０月３０日 

２ 回答者数 ２４２人 

３ 回答率  ４４％ 

４ 実施方法 インターネットによるモニター調査 

  

 

 

 

アンケート結果概要 

 

 

 

あなたについてお聞きします。あてはまるものを選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

三重県食の安全・安心キャラクター 
「こころ」（左）と「まもる」（右） 

Ｑ１ 年代について（単一回答） 

小学生 

29.8% 

中学生 

32.6% 

高校生 
37.6% 

91人 

79人 

72人 
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あなたは、ふだん食品の安全性に気をつけていますか。あてはまるものを 

１つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「いつも気を付けている」「ときどき気を付けること

がある」という人（６９．０％、１６７人）が、「まっ

たく気を付けていない」「ほとんど気を付けていない」

という人（２４．８％、６０人）に比べて、多いことが

わかりました。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２ 食品の安全性（あんぜんせい）について（単一回答） 

まったく 

気を付けて

いない 
6.2% 

ほとんど 

気を付けて

いない18.6% 

ときどき 

気を付ける 

ことがある 
46.3% 

いつも気を

付けている 
22.7% 

わからない 
6.2% 

15人 

45人 

112人 

55人 

15人 
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 Ｑ２で「まったく気を付けていない」「ほとんど気を付けていない」とお答え

の方にお聞きします。あなたが食品の安全性に気を付けていない理由はなんで

すか。あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

Ｑ２で「まったく気を付けていない」「ほとんど気を付けていない」と答えた

人６０人のうち、５６人が回答してくれました。 

「家族や学校が用意してくれた食品だから」と答えた人が１番多いという結

果が出ました。２番目は「安全だと信じているから」でした。 

 

「その他」の回答として、 

・市場に出ている物は安全だと思っているから 

・会社の検査があるから 

・日本だから 

・安全かどうか、確かめる方法を知らないから 

がありました。 

 

  

 

 

 

 

46.4% 

73.2% 

7.1% 

5.4% 

7.1% 

安全だと信じているから 

家族や学校が用意してくれた食品だから 

食品は行政（県庁（けんちょう）や市役所、

役場など）が検査してくれているから 

安全な食品しか食べないから 

その他 

Ｑ３ 気を付けていない理由について（複数回答） 

41人 

26人 

4人 

3人 

4人 
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Ｑ２で「ときどき気を付けることがある」「いつも気を付けている」とお答え

の方にお聞きします。あなたが食品の安全性に気を付けている理由は何ですか。

あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 Ｑ２で「ときどき気を付けることがある」「いつも気を付けている」と答えた

人１６７人のうち、１６４人が答えてくれました。 

「ニュースやＳＮＳなどを見て不安を感じるから」と答えた人が１番多いと

いう結果が出ました。２番目が「家族や友達が気を付けているから」でした。 

 

「その他」の回答として、 

・健康を害したくないから 

・発がん性のある添加物や農薬を使っていることがあるの 

を知っちゃったから。 

・賞味期限が気になるから 

・お腹が痛くなるのは嫌だから 

・チラシなどに「注意」と書いてあるから 

・環境を守ることにもつながるから 

がありました。 

 

 

Ｑ４ 気を付けている理由について（複数回答） 

67.7% 

22.0% 

42.1% 

39.0% 

4.3% 

ニュースやＳＮＳなどを見て不安を感じ

るから 

食品が原因で、自分や家族、友達の体調

が悪くなったことがあるから 

家族や友達が気を付けているから 

学校や家で教えられたから 

その他 

111人 

36人 

69人 

64人 

7人 
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Ｑ２で「ときどき気を付けることがある」「いつも気を付けている」とお答え

の方にお聞きします。あなたが食品を選ぶときに気を付けていることは何です

か。あてはまるものをすべて選んでください。 

 

Ｑ２で「ときどき気を付けることがある」「いつも気を付けている」と答えた

人１６７人のうち、１６１人が答えてくれました。 

「消費期限や賞味期限は大丈夫かどうか」と答えた人が１番多いという結果

が出ました。消費期限や賞味期限は、日付で判断できるので、わかりやすく、

なじみがあるのかもしれません。２番目は「日本（地元）の食品かどうか」で

した。 

  

「その他」の回答として 

・中国産は避けたい 

・見た目でおかしくないか 

・生鮮食品の色 

・異物がないか 

・放射能汚染されていないかどうか 

がありました。 

Ｑ５ 食品を選ぶときに気を付けている内容（ないよう）について（複数回答） 

61.5% 

53.4% 

19.3% 

79.5% 

3.7% 

日本（地元）の食品かどうか 

食品添加物（しょくひんてんかぶつ）（食べ物を作る

途中（とちゅう）または食品の加工・保存（かこう・ほ

ぞん）のために使われるもの）を使っているかどうか 

アレルギー物質（ぶっしつ）があるかどうか 

消費期限や賞味期限は大丈夫かどうか 

その他 

86人 

99人 

31人 

128人 
6人 
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あなたは、食の安全・安心のために、行政（県庁や市役所、役場など）が行っ

ている取り組みを知っていますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「知らない」と答えた人が１番多いという結果が出ました。 

皆さんには、行政（県庁や市役所、役場など）で食の安全・安心を確保する

ための取り組みを行っていることを知ってほしいです。 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

取り組みの 

内容を 

知って 

いる, 3.7% 
取り組んで 

いることは 

知っている, 

27.7% 

知らない, 

68.6% 

Ｑ６ 食の安全・安心確保のための行政の取り組みについて（単一回答） 

私たちは、安全で安心な食品がみ

なさんに届（とどたちは、安全で安

心な食品がみなさんに届（とど）け

られるよう、食べ物をつくる人や、

食品を売るお店などに対して、検査

（けんさ）や監視（かんし）をする

ほか、「食の安全・安心」に関する情

報（じょうほう）れるよう、食べ物

をつくる人や、食品を売るお店など

に対して、検査（けんさ）や監視（か

んし）をするほか、「食の安全・安心」

に関する情報（じょうほう）を伝え

る仕事をしています。 

 

三重県では、安全で安心な食品が、

皆さんに届けられるよう、 

●食べ物をつくる人や、食品を売るお

店などに対して、検査（けんさ）や

監視（かんし）をする 

●「食の安全・安心」に関する情報（じ

ょうほう）を伝える 

などの仕事をしています。 

9 人 

67人 

166人 
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行政（県庁や市役所、役場など）から、あなたや友達に食の安全・安心に関

する情報を伝えるには、どの方法が良いと思いますか。 

あてはまるものを２つまで選んでください。 

 

「学校の授業（じゅぎょう）」が良いと答えた人が１番多いと

いう結果が出ました。 

２番目には、「パンフレットなどの資料」、３番目には「テレ

ビニュースや新聞広告」が良いとの結果がでました。 

  

 

 

 

 

 

 

Ｑ７ 食の安全・安心に関する情報提供（じょうほうていきょう）の方法 

について（複数回答） 

 

 

34.7% 

21.1% 

53.7% 

5.8% 

4.1% 

7.0% 

22.7% 

30.2% 

2.1% 

パンフレットなどの資料 

学校の掲示板（けいじばん） 

学校の授業（じゅぎょう） 

学校外で行われる講座（こうざ） 

雑誌（ざっし）、本 

県のホームページ 

ＳＮＳ（ツイッター、フェイスブックなど） 

テレビニュースや新聞広告 

その他 

84人 

14人 

10人 

17人 

55人 

73人 

5人 

51人 

130人 
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年代別に見てみました。 

 

小学生、中学生については、Ｑ７の結果と同じく、 

①「学校での授業」②「パンフレットなどの資料」③「テレビニュースや新聞

広告」の順になっていますが、 

高校生になると、 

①「学校での授業」②「ＳＮＳ（ツイッター、フェイスブックなど）」③「パン

フレットなどの資料」の順となっていました。 

年代が上がるにつれて、ＳＮＳを使用する方法が良いと答える人たちの割合

が増えていることがわかりました。 

 

「その他」の意見としては、 

・イベント 

・新聞などで、取り組みをＰＲする。 

・広報 

・食の安全・安心についてのイベント 

・ニュース 

という意見がありました。 
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パンフレットなどの資料 

学校の掲示板（けいじばん） 

学校の授業（じゅぎょう） 

学校外で行われる講座（こうざ） 

雑誌（ざっし）、本 

県のホームページ 

ＳＮＳ（ツイッター、フェイスブックなど） 

テレビニュースや新聞広告 

その他 

（人） 

小学生 中学生 高校生 
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あなたは、三重県のホームページ「三重県食の安全・安心ひろば」を知って

いますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

「知らない」と答えた人が 1番多いという結果でした。 

皆さんにホームページがあることを知ってもらい、どんどん見てもらえるよ

うに、私たちががんばって宣伝しなければいけないということがわかりました。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ホームページは 

 

 

Ｆａｃｅｂｏｏｋもやってます  こちらから              

Ｑ８ 県のホームページについて（単一回答） 

 

 

 

知っていて、

見たことが 

ある, 1.7% 
知っている

が、見たこと

はない, 

12.0% 

知らない, 

86.4% 

 

 

 三重県のホームページ「食の安全・

安心ひろば」には、 

●食に関する新しい情報(じょうほう） 

●生活に役立つ知識 

●私たち三重県の「食の安全・安心を

確保するための取り組み」 

など、盛りだくさん。   

ぜひ皆さんも見てくださいね！ 

29人 

209人 

4人 

か、こちらから 


